11Iro

HAms: Banepun
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2011 11:42:47

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2011 20:49:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245561/answer/246671




[Tpu HanMWuuu TUrnepnnas3uu npocrats 70 Ky0.CM, IPOCTATUT yKe He akTyaseH. PaHo unu nmo3gHo Bel
CTOJIKHETECH C NTpo6IeMoy 3aiepKKU Moueucnyckanus. Eciu 06b€M TPOCTaTH He YMEHBIIUTCS
nocyie neyenusi, Bam Hamo 6ymeT peuraTh BOIPOC O XUPYPTUUYECKOM JIEUEHUHN.



